

ПРОТОКОЛ № 28

засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я,
соціального захисту населення та міжнародних зв'язків.

13.11.2017

Присутні:

1. Дитятковська Є.М.,
2. Каптелова Т.Л.,
3. Шикуненко О.В.

Відсутні: Краснов Р.З. Дмитрова Ю.С.

Лист присутніх додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Лист департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради від 13.11.2017 №7/10-4163 про затвердження на посаду головного лікаря КЗ «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» - Сердюка Олександра Вікторовича.
2. Лист департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради від 13.11.2017 №7/10-4162 про затвердження на посаду головного лікаря КЗ «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №3» - Шияту Ольгу Василівну.

Про звіт про виконання міського бюджету за 9 місяців 2017 року

Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2016 № 4/16 "Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік"

Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2016 № 6/16 "Про міський бюджет на 2017 рік"

Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2016 № 5/13 "Про фінансову підтримку та внески до статутних капіталів комунальних підприємств Дніпровської міської ради"

Про ставки земельного податку, розмір орендної плати за землю, пільги зі сплати земельного податку на території міста

Про ставки та пільги зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста

Про встановлення плати за доступ до інфраструктури об'єкта будівництва (житловий фонд, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста)

Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2017 - 2021 рр.

Про затвердження Комплексної програми з питань сімейної, гендерної політики, демографічного розвитку, попередження насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми на 2018-2022 роки.

Про внесення змін до Програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей м. Дніпра "Родина героя" на 2017-2021 рр.

Про внесення змін до Програми енергозбереження, енергоефективності та раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів у місті Дніпрі на 2017 - 2022 роки

Про внесення змін до Програми розвитку транспортного комплексу міста Дніпра на 2017 - 2022 роки.

Про внесення змін до рішення міської ради від 15.02.2017 № 22/18 "Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2016 № 31/16 стосовно

Програми розвитку земельних відносин у м. Дніпрі на 2016-2020 роки"Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста зовнішньої мережі теплопостачання до житлового будинку по просп. Олександра Поля, 94 Г.

Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Жилсервіс-5" на баланс КП "ТЕПЛОЕНЕРГО" зовнішньої мережі теплопостачання.Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста малих архітектурних форм.

Про надання дозволу на передачу з балансу комунальних підприємств та закладів зовнішніх мереж та споруд теплопостачання, водопостачання і водовідведення на баланс комунальних підприємств

Про надання дозволу на передачу з балансу КП "УРЕА" на баланс КП "Дніпроавтоміст" автомобіля та піскорозкидача..

Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста зовнішньої мережі водопостачання по вул. Тайговій.

Про внесення змін до рішення міської ради від 22.07.2015 № 42/66 "Про надання згоди на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста об'єктів і мереж водопостачання та водовідведення до житлових будинків, які перебувають на балансі ДП "Придніпровська залізниця"

Про внесення змін до рішення міської ради від 30.09.2015 № 28/67 "Про визначення КП "Дніпроводоканал" виконавцем послуг з централізованого холодного водопостачання та водовідведення для населення та бюджетних організацій Північного та Південного".

Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Дніпроавтоміст" на баланс департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради проектно-кошторисної документації.

Про надання дозволу на передачу з балансу управління майном колишнього смт Таромське Дніпровської міської ради на баланс КП "РИТУАЛЬНА СЛУЖБА" ДМР міських закритих кладовищ.

Про передачу багаторічних зелених насаджень за адресою: вул. Філософська, 62.

Про передачу з балансу комунальних підприємств житлових будинків та нежитлових допоміжних приміщень на баланс КП "ЖГ Самарського району" ДМР.

Про передачу з балансу комунальних підприємств житлових будинків та нежитлових допоміжних приміщень на баланс КП "Жилсервіс-2"..

Про внесення змін до рішення міської ради від 22.10.2010 № 10/62 "Про залишення цілісних майнових комплексів у статусі "гуртожиток" та дозвіл на приватизацію їх жилих, нежилих і допоміжних приміщень"

Про надання дозволу на передачу екскаватора-навантажувача з балансу КП "МК ЦАДС" ДМР на баланс КП "УРЕА".

Про визнання таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 26.12.2007 № 57/26 "Про визначення МКП "Дніпроліфт" виконавцем послуги з технічного

обслуговування ліфтів житлового фонду комунальної власності територіальної громади м. Дніпропетровська".

Про надання згоди на передачу транспортних засобів з балансу КП "МК ЦАДС" ДМР на баланс КП "Жилсервіс-2" ДМР..

Про внесення змін до рішення міської ради від 13.04.2017 № 55/19 "Про прийняття та передачу на баланс засобів інформатизації"

Про надання згоди КЗ "Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги № 5" на списання з балансу будівлі, технічних споруд та огорож по вул. Прияружній, 61

Про внесення змін до рішення міської ради від 03.09.2014 № 6/55 "Про включення об'єктів до Переліку об'єктів, які підлягають приватизації шляхом аукціону".

Про приватизацію об'єктів нерухомого майна.

Про приватизацію об'єктів нерухомого майна шляхом викупу

Про зняття з балансу Комунального підприємства "Комунальне житлово-експлуатаційне підприємство "Центральний" Дніпропетровської міської ради малоквартирного житлового будинку літ. А-1 разом з господарськими спорудами по вул. Дунаєвського, 11.

Про надання згоди на безоплатне прийняття в комунальну власність територіальної громади міста окремо визначених об'єктів нерухомого майна ПАТ "Інтерпайп НТЗ".

Про зняття з балансу Комунального підприємства "Житлове господарство Центрального району" Дніпровської міської ради житлового будинку літ. А-2 по вул. Андрія Фабра (вул. Серова), 8.

Про зняття з балансу Комунального підприємства "Жилсервіс-1" Дніпровської міської ради малоквартирних житлових будинків разом з господарськими спорудами.

Про затвердження Положення про департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради у новій редакції.

Про внесення змін до рішення міської ради від 14.11.2012 № 58/28 "Про Порядок списання майна територіальної громади м. Дніпропетровська з балансів комунальних підприємств, установ та організацій м. Дніпропетровська".

Про внесення змін до Положення про Центр надання адміністративних послуг м. Дніпра.

Про створення комунальних установ Дніпровської міської ради.

Про створення КПНЗ "Дитячо-юнацька спортивна школа з воднолижного спорту та вейкбордингу".

Про оптимізацію роботи комунальних позашкільних навчальних закладів дитячо-юнацьких спортивних шкіл Дніпровської міської ради.

Про внесення змін до рішення міської ради від 21.06.2017 № 40/22 "Про припинення деяких комунальних житлово-експлуатаційних підприємств Дніпровської міської ради шляхом ліквідації".

Про визнання таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 26.11.2014 № 38/58, від 29.12.2014 № 41/59 стосовно функціонування платних автостоянок щодо зберігання транспортних засобів.

Про затвердження Переліку комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості.

Про визнання такими, що втратили чинність, рішень міської ради

Про зміну найменування КП "Райдуга" та затвердження Статуту у новій редакції.

Про затвердження Статуту Комунального підприємства "Дніпровська міська студія телебачення" Дніпровської міської ради у новій редакції

Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту КП "Автопідприємство санітарного транспорту" ДМР у новій редакції.

Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту КП "Організаційно-аналітична служба" ДМР у новій редакції

Про затвердження Статуту КП "Управління контролю за благоустроєм міста" у новій редакції.

Про внесення доповнення до Порядку ведення обліку безхазяйних технічних мереж та споруд, затвердженого рішенням міської ради від 19.07.2017 № 42/23.

Про внесення змін до Порядку зняття з балансу підприємств - балансоутримувачів житлового фонду об'єктів нерухомого майна житлового призначення, затвердженого рішенням міської ради міської ради від 21.06.2017 № 50/22.

Про затвердження Положення про оплату праці керівників підприємств, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Дніпра

Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2016 № 78/16.

Голосували: одноголосно.

СЛУХАЛИ: Лист департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради від 13.11.2017 №7/10-4163 про затвердження на посаду головного лікаря КЗ «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» - Сердюка Олександра Вікторовича.

ВИРІШИЛИ: затвердити на посаду головного лікаря КЗ «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №2» - Сердюка Олександра Вікторовича.

Голосували: одноголосно.

СЛУХАЛИ: Лист департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради від 13.11.2017 №7/10-4162 про затвердження на посаду головного лікаря КЗ «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №3» - Шияту Ольгу Василівну.

ВИРІШИЛИ: затвердити на посаду головного лікаря КЗ «Дніпровський центр первинної медико-санітарної допомоги №3» - Шияту Ольгу Василівну.

Голосували: одноголосно.

Голова постійної комісії

Є. М. Дитятковська

Секретар постійної комісії

Ю. С. Дмитрова